



省内首个市级金融服务乡村振兴合作联盟在锡成立

171.27亿元农业农村重大项目签约

近日,无锡市举办“锡望乡间聚金惠农”金融服务乡村振兴系列活动暨农业农村重大项目签约仪式,建立了全省首个市级金融服务乡村振兴合作联盟,成立了无锡市乡村投资振兴有限公司。37个总投资达171.27亿元的农业农村重大项目签约,为农业农村现代化建设按下了“加速键”。

程岐栋 高艺

无锡市委副书记、市委政法委书记朱爱勋现场为无锡市乡村投资振兴有限公司揭牌。公司成立后,将牵头落实无锡市重大乡村振兴项目,深度参与构建现代乡村产业体系,助力乡村公共基础设施建设,打造无锡乡村产业特色品牌,全面推进美丽农居建设,为“五园五区六带”规划和“三园一区一居”建设提供高标准一站式服务和一揽子解决方案。

江苏省农业农村厅副厅长季辉发表讲话并指出,此次活动,是无锡

在农业农村工作方面展示的新成果,明确的新目标,体现的新作为。近年来,无锡市农业农村金融和重大项目建设取得了明显成效,许多工作走在了全省乃至全国的前列。2019年,无锡在全省成立了首个市级乡村振兴基金,这次又率先成立市级金融服务乡村振兴合作联盟,为全省做出了表率和示范。

无锡市政府副市长马良在讲话中表示,希望金融合作联盟和广大金融机构进一步创新机制,提高金融为农服务水平,增强农村金融可持续发展能力。无锡将为“三农”事业提供最优的条件和最优质的服务,欢迎广大优质企业持续加码无锡,投资乡村,期盼广大有识之士选择无锡、助力乡村,推动更多涉农优质项目在无锡落地生根、开花结果。

为进一步开创金融赋能乡村振兴新局面,无锡市农业农村局会同市发展改革委、市财政局、市地方金融监管局、人民银行无锡市中心支行、无锡银保监分局,携手全市银行、保险公司、担保公司和国资企业

代表,在全省率先成立首个市级金融服务乡村振兴合作联盟。

活动同时签订33个授信总额度83.78亿元的银行信贷项目,以及37个总投资达171.27亿元的农业农村重大项目。此次签约的37个农业农村重大项目,投资额均在1000万元以上,有16个项目投资额超亿元。其中既有未来农场、物联网数字农田、智慧农业产业园等智慧农业项目,又有花卉生态园、智慧云舱食用菌基地、现代渔业示范基地等绿色规模化种植、养殖项目,涵盖农业生产、加工、流通、服务、技术研发等全产业链。

据悉,本次活动是近年来无锡市又一次大型金融赋能与重大项目招商签约活动,旨在以农业农村现代化发展为主线,以金融服务为支撑,以重大项目为纽带,携手各类金融机构、工商资本、农业经营主体共商合作、共谋发展,不断提升农业农村发展质量、效益和综合竞争力。活动的成功举办,在新的起点上明确了金融支持乡村振兴的阶段性目标,开创了金融赋能乡村振兴崭新局面。

职工岗前培训,每人补贴200到300元

近日,无锡连续出台《关于加强企稳岗纾困开展企业职工岗前培训工作的通知》和《关于加强企稳岗纾困开展新就业形态从业人员职业技能培训的通知》,以真金白银支持企业开展职工培训,促进稳定就业。

据《关于加强企稳岗纾困开展企业职工岗前培训工作的通知》,将支持本市企业开展职工岗前培训,并按规定落实培训补贴。培训对象包括市区各类企业的新录用职工;培训内容为企业新录用职工岗前培训以职业技能、职业发展、适岗能力、安全生产、法律法规和疫情防控等。企业可自主或委托培训机构采取线上或线下等方式开展培训。具体补贴标准,属于餐饮、零售、住宿、旅游、公路水路运输等受疫情影响较重行业的,按每人300元标准给予企业岗前培

训补贴,其他行业企业按每人200元标准给予企业岗前培训补贴。

据《关于加强企稳岗纾困开展新就业形态从业人员职业技能培训的通知》,将实施新就业形态岗位技能提升和就业促进项目,支持平台企业开展新业态新模式从业人员技能培训,进一步促进重点群体稳定就业。具体培训对象为平台企业组织在锡的职工;补贴标准取得培训合格证明的,按每人200元标准给予企业培训补贴。具体培训内容包括劳动者权益保护、消防安全、职业技能、交通安全、传染病防治、职业伤害预防、城市文明礼仪以及相关法律法规等。

以上两项培训,具体执行时间均为7月1日至11月30日期间,符合条件的企业可自行申请。具体信息可咨询无锡市高技能人才服务中心:83275585和85030823。陈敏

梁溪区全域试点“城管进社区”

社区是城市治理的“最后一公里”,也是党和政府联系群众、服务群众的“神经末梢”。无锡市梁溪区坚持需求导向,突出精细标准,在全域157个社区开展“城管进社区”试点工作,推动城市管理与社区治理密切耦合,促进基层社会治理体系与治理能力现代化建设提档升级。

人员队伍下社区,实现驻点全覆盖。在试点工作中,按照“1+N”(1名执法队员+N名管理队员)“N+1”(N个社区+1名执法队员)的人员进驻模式,让81名执法队员与社区建立日常联系制度,让470名管理队员下沉到社区,推动执法、管理力量与资源向社区问题集中区域倾斜下沉,实现“工作在单位、服务在社区、

赋能双岗位”的倍增效应。

管理工作进社区,响应诉求全时段。坚持三个“一”,通过走访巡查,做到管理要素“一张图”、重点问题“一本账”、社区反馈“一清单”,确保基本情况底数清、心里明。坚持“接诉即办”,试点以来,进驻队员共接办问题188件,100%办结。提高主观能动性,进驻队员主动开展社区市容管理,共拖离僵尸车53辆,整治不文明养犬行为40起,指导商家、物业规范垃圾分类行为105起。9月份第三方采集问题数为14989件,与8月份相比下降16.7%,管理成效明显。

协商议事在社区,促进多方全参与。积极充当社区协商议事的参与者和资源信息的串联者,带动街

道社区、职能部门、物业企业、居民住户一起想办法、出力量,寻找垃圾分类、停车、违建等问题的解决路径。9月以来,联合社区组织参与协商会议30余次,解决了一批社区管理领域的“小切口”难题。

教育普法到社区,宣传引导全方位。坚持“谁执法,谁普法”,通过参加居民会议、发放宣传手册、开设普法讲座等形式,组织专题宣传活动。9月以来,共开展社区宣传活动57次,惠及社区居民2589人次。

下阶段,梁溪区将推动管理重心持续下移,着力解决民生问题,让城市管理真正根植社区、融入社区、服务社区,从细微处提升城市品质,用“绣花功夫”打造最干净之城。高艺

梁溪区店铺门头有了新“身份证”



二维码核发、张贴 梁溪城管供图

近日,无锡市梁溪区首批近300家店家门头、楼宇标牌和广告设施信息“身份证”二维码全部核发、张贴到位。

据悉,梁溪区在全市率先推出“户外广告和门头店招智能管理系统”,将全区32处广告设施、214处楼宇标识标牌、53处精神堡垒和立地导视牌、233处公益广告设施、120处工地围挡广告、11068家门头店招等信息全部录入系统,并相应生成一张独一无二的电子

身份信息二维码,将该二维码与《市容环境责任书》相结合,在店铺醒目位置予以张贴。

店铺门头有了“身份证”后,只要通过管理系统扫描店家门头信息二维码,就能立即查到店家或者广告设施的法人信息、设置时间、安全状况、安全检查时间等相关信息,便于城管执法人员日常管理。12月底前,全区10000多家店铺门头、广告设施的身份信息将实现全覆盖。高艺 吴纯纯

发布一年半,融资近2000亿

无锡制定的这项物联网金融国际标准助企闯市场

流程有序展开。第一个尝到“甜头”的米云峰很有发言权,“当时接了一点几个亿的工程订单,资金压力很大。在我们一筹莫展时,通过感知集团的监管手段跟银行展开融资业务顺利拿到了贷款,订单也完美完成。”

2017年,无锡启动全国首个物联网金融示范工程项目,由无锡银监分局指导,由“感知集团”联合江苏银行、无锡农商行、江阴农商行共同推进。通过物联网技术,不仅能帮助企业实现全流程线上贷款,实现随借随用随还,银行信贷效率提高4-5倍,成本降低80%。而且,使金融行业信息不对称、高风险“痛点”迎刃而解,银行实现了从“不敢贷”向“敢贷、能贷”的转变。

国家973物联网首席科学家、无锡物联网产业研究院院长刘海涛带领“感知中国”团队,基于物联网基础理论“感知社会论”和物联网架构体

系,破解IT系统的客观性,已成功应用于银行、保险、证券、租赁等金融机构的风险控制,初步形成了客观信用体系的风控闭环。如今,物联网金融科技被越来越多的银行认可采纳,也从最初的示范应用,走向全国商业化推广,全国30多家银行通过物联网金融科技,已服务实体经济客户超4000家,累计纾困企业融资额近2000亿元,为30000余笔业务提供了科技风控服务,零风险、零不良。

无锡物联网产业研究院从2012年起开始物联网金融探索,在全球首创物联网金融理论,着力推动物联网技术创新和应用拓展。截至目前,“感知中国”团队牵头、参与制定国际标准23项、国家标准63项、地方标准9项、团体标准3项,并于2016年和2018年获得中国标准创新贡献奖,2022年首届江苏省标准创新贡献奖一等奖。

广益街道一幼儿园改扩建完工

近日,无锡市梁溪区华夏实验幼儿园分园正式完工,即将投入使用。据了解,该园去年8月27正式启动改扩建工程。园区位于无锡市梁溪区广益佳苑54号内,是普惠性民办幼儿园。

本次改扩建工程,由广益建设广益建发控股集团投资2300万元

实施,改造后幼儿园可容纳适龄儿童280余人。这是益英教育集团旗下第一所普惠性民办幼儿园,作为一项惠及民生的工程,广益街道、益英教育集团和社会各界对此加倍关注,园内设生活馆、科发室、乐高城、艺术馆、绘本馆等多个专用室,促进幼儿全面和谐的发展。朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池19.1亿元

今晚双色球第2022119期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值73点,大幅下滑,本期可关注和值大幅回升,区间在95-120之间。上期无落号开出,落号奖号连续2期未开出,本期可关注3尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续4

期开出,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出08,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、05、10、11、15、19、20、25、32、33+04、07。(仅供参考)高艺



无锡万峰恒金属制品有限公司总经理米云峰创办的钢贸公司拥有一个物联网感知监管库,偌大的空间里,各种货物摆放整齐,在物联网金融科技标准的“帮助”下,一系列发货